
 
 

【⑪‐４ 面積の単位の関係】 
 

 

 

１    にあてはまる数を書きましょう。 

 

１ha＝ ①  a＝ ②  m２ 

     

 

 

２ 次の問題に答えましょう。 

 (1) たて３０m，横２０ｍの田んぼの面積は何 a ですか。 

 

 

 

(2) たて 200m，横400m のリンゴ畑の面積は何 ha ですか。 

 

 

 

 

 

 

 

３ 次の問題に答えましょう。 

 (1) 正方形の面積で，１辺の長さが１０倍になると，正方形の面積は 

何倍になりますか。 

 

 

 

(2) １ｋｍ２は１ｍ２の何倍ですか。 
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【⑪‐４ 面積の単位の関係】 
 

 

 

１    にあてはまる数を書きましょう。 

 

１ha＝ ①  a＝ ②  m２ 

 

 

 

 

２ 次の問題に答えましょう。 

 (1) たて３０m，横２０ｍの田んぼの面積は何 a ですか。 

 

 

 

(2) たて 200m，横400m のリンゴ畑の面積は何 ha ですか。 

 

 

 

 

 

 

 

３ 次の問題に答えましょう。 

 (1) 正方形の面積で，１辺の長さが１０倍になると，正方形の面積は 

何倍になりますか。 

 

 

 

(2) １ｋｍ２は１ｍ２の何倍ですか。 
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（   月   日） 小学校４年 算数 
レビュー問題 

１ha＝100ｍ×100ｍ＝10000ｍ２ 

１ａ＝10ｍ×10ｍ＝100ｍ２ 

１ａの 100 倍が１ha になります。 

１辺の長さが１０倍になると，正方形の面積は（１０×１０）倍になります。 

１ｍ２の１辺の長さは１ｍ， 

１ｋｍ２の１辺の長さは１０００ｍ。 

１辺の長さが１０００倍になっているので 

（１０００×１０００）倍になります。 
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